

金陵中学中美班从2008年创办至今,已送出3届毕业生成功赴美留学。目前分布在美国各大名校,包括加州大学洛杉矶分校、艾默里大学、加州大学圣地亚哥分校等多所美国TOP前50的名校。其中,为数众多者还有获得半额甚至全额奖学金。目前,中美项目部面向南京市及周边地区的初升高学生招生,组建融合金陵中学优质高中资源和美国 AP课程、并提供 UCLA大学学分课程的三年制国际高中课程班。



南外仙林国际高中部成立于2005年,是继南外本部后江苏省中学中开办国际化项目最早的学校之一。学校先后创办了中澳 VCE国际高中班、中德国际高中班和中美ACT&GAC&AP国际大学预科课程班。国际高中部拥有独立的教育管理团队和专业的外籍教师教学团队。国际高中下设专门的教导处,实行外方教学、中方管理的新模式。经多年努力,国际高中管理精致、学风向上,中外教师水平精湛,教学严谨。从新生的选拔、教学的保障、国外大学的申请、签证的办理等多方面,学校均提供完善的服务,减少家长的后顾之忧。

金陵中学中美班: 五大优势圆学子留学梦

优势1 扎实基础课程+先进AP课程

中方课程由金陵中学最优秀的各学科名师任教,秉承金陵中学优良的教学传统和严谨的教学管理,保证学生基础课程的扎实掌握。高一到高三阶段引进美国最先进的AP课程体系,采用双语教学,注重数学、物理、化学、生物等学科的实用性,并与大学相关科目接轨。力求帮助学生打下坚实的中方课程基础,提升日后出国留学的竞争力。通过国际规范化AP课程考试的学生,将来在大学可直接转换大学学分。

优势2 集英语能力、留学考试于一体

从高一一开始,学生就将接受美国老师全英文教学、全方位训练听、说、读、写各方面英语能力。英语教学还将融入各项留美考试内容,使学生在提高英语能力的过程中,潜移默化地取得各项留美考试的高分。

优势3 美国UCLA大学学分课程

高二开始,为学生提供美国顶尖名校——加州大学洛杉矶分校(简称UCLA)的大学学分课程。课程由在美国加州大学执教多年的资深教授任教,100%采用UCLA的教学理念、教材、教学与考核方法,注重对学生学术和各项

综合能力的全面提高。学生将完全体验美国顶尖大学的教学水准,在UCLA教授的指导下提升自身学习潜力和专业能力,实现不出国门就能与美国大学学习零对接。

优势4 专业生涯规划和全方位申请指导

中美国际班将根据美国一流大学筛选人才的各项标准,结合每位学生的自身优势,从各方面培养学生。高二、高三阶段,美方和中方升学指导老师将针对每位学生的优势为学生量身定制升学方案,帮助每位学生取得最佳的申请成绩。

优势5 中美班的经济性

中美班学生能在高中阶段提前学习美国大学近一年的大学学分课程,同样可直接转换成大学学分的AP课程。节省了在美国修同样学分所需的住宿费、生活费、交通费、保险费等费用,并且到美国之后能顺利适应美国大学高要求学习。取得优异成绩的同时,更快、更多地修得大学学分,提早半年甚至一年毕业,所取得的经济效益也是颇为可观的。

招生咨询电话:025-84786330

金陵中学网址:www.jlhs.net; 加州大学洛杉矶分校网址 www.ucla.edu; 金陵中学中美班UCLA网址: http://www.sscnet.ucla.edu/college/sseia.php。

南外仙林分校国际高中部: 搭建学生走向世界的舞台

[办学成绩] 毕业生96%升入全球名校

中澳班办学近8年来成绩斐然,毕业生96%升入全球排名前列的澳洲、欧美等海外知名大学深造,其中约有80%的学生进入全球50强名校就读本科。2010届52名毕业生参加了澳洲高考均取得了十分优异的成绩,被五星级大学录取的人数高达38人,其中23人被澳洲顶尖大学墨尔本大学正式录取,录取总数超过全国总录取人数的一半,堪称全国之最!据不完全统计,2011届63名学生中50余名学生已被五星级大学录取!中德国际高中班学生经过一年培养,100%能通过德语国家水平测试;中美国际大学预科课程班学生100%被美国、加拿大知名大学录取。在卡内基·梅隆大学、加州伯克利分校、悉尼大学、墨尔本大学、爱丁堡大学……南外仙林学子求学的足迹遍及世界各地。国际高中的办学成绩得到了海内外高校的高度认可。从这里,一批又一批的学子们走向了世界的舞台。

[学生感言]

张楚珺:“南外仙林是一种信仰,是

一种信念。在我们困惑,累了,受委屈了,受挫折了,想到南外仙林教给我们的精神,就会有了向前的勇气。”

戴寻源:“在美国我多次把手机里母校的照片拿给美国同学看,看,这是我的母校,这可是世界上最好的学校。在异国他乡,除了父母的期望,更让我勇往直前的是仙林,既然出发,不到达终点,绝不罢休,在我做到百分之百的努力后,我会谨遵校训‘顺其自然’。”

陈瑞欣:“南外仙林教给我们的不仅是文化知识,这里,更有一种内在的人文精神,潜移默化地感染和教育着我们每一个人。我们在学校组织的爱心义卖、慈善义演、送课下乡的活动中,懂得了什么是感恩,感悟到奉献带给我们的幸福和快乐。”

罗丹妮:“南外仙林,是你给了我支撑我成人的知识,是你给了我优秀的品格,让我走在哪里,都能像有‘中国灵魂,世界胸怀’的南外仙林人一样大气地做人处事。”

金苇杭:“仙林是我青春与梦想开始的地方,很庆幸当初选择了仙林,让我能在繁重的学业中抬头望一眼蓝天,为美好的中学时代增添了一抹明艳的亮红色。”

咨询热线:84027977、84027918



天材教育
TALENT EDUCATION

中小学一对一个性化辅导专家

决战中高考

重磅出击



中高考集训营

四大考生全面集训:

- ✓ 强化深入 (尖子生的状元冲刺)
- ✓ 针对辅导 (优等生的拔尖辅导)
- ✓ 难点特训 (中等生变优等生)
- ✓ 基础夯实 (末等生变中等生)



精品课程 提分必备

小升初
助力

专业团队把握小升初入学考试命题规律及特点,针对考点专项训练,加强学习方法指导,熟练掌握答题技巧,轻松闯关,拿下择校通行证。

高考
专训营

特长生/特长生/冲刺名校/状元培优,高考专家专业专训,全面把握高考必考点,合理定位、填补漏洞,突破答题思路,有效突破,决胜高考。

中考
加油站

特高级教师整体梳理初中各学科知识点,瞄准中考重点、难点、易错点,精讲实用得分技巧,训练解题步骤,快速提升,策略拿分,冲刺重点高中。

学科
提升班

高分作文、素材迁移、语法突破、阅读专题、奥数攻略,解决各学科重难点,变弱为强,及早提升,先发制人。



孪生姐妹花 双双保送进名校

- ★ 周思蕊 南开大学保送生(第一名)
- ★ 周思蕊 北京外国语大学保送生



清华、复旦、交大 争录天材学员陈益羽

- ★ 引爆一对一课外辅导
- ★ 再造短期提分神话

五大校区 就近预约



广州路学习中心
68891003

瑞金路学习中心
68891006

山西路学习中心
68665002

河西学习中心
68665004

江宁学习中心
68665005